

## "Мои юные годы"

15 ноября 2019 года на 4-м этаже здания корпуса «Г» для студенток факультета гидромелиорации было организовано духовно-нравственное мероприятие на тему «Мои юные годы». В мероприятии приняли участие проректор по работе с молодежью Р.Чориев, председатель комитета женщин института З.Хафизова, старшие преподаватели кафедры физики и химии Н.Тухтаева и З.Бекназарова, заместитель декан по работе с молодежью факультета гидромелиорации Х.Туйчиев. С докладами о будущем нашей страны и перспективах развития страны выступили проректор по работе с молодежью Р.Чориев и старший преподаватель кафедры физики и химии Н.Тухтаева. В нашей стране с первых лет независимости как одно из важнейших задач государства было намечено воспитание физически и духовно зрелого, всесторонне развитого поколения. Надо защищать политические, духовные и социальные интересы молодежи, создавать для них все возможности.

**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**